

福建希望工程基金就職

林武張燮飛謝凌潔貞吳良好等主禮 蔡尚楷膺主席



香港福建希望工程基金會「第二十一屆董事會就職典禮暨20周年慈善晚會」。

香港文匯報訊(記者黃晨)香港福建希望工程基金會「第二十一屆董事會就職典禮暨20周年慈善晚會」昨晚假尖沙咀洲際酒店大禮堂舉行，中聯辦副主任林武，福建省政協副主席張燮飛，特區食物及衛生局常任秘書長謝凌潔貞，福建社團聯會主席吳良好，港區全國人大代表黃玉山，華閩集團總經理陳揚標蒞臨主禮，蔡尚楷榮膺香港福建希望工程基金會新一屆主席。



李聖潑(左)陪同林武(右)頒發紀念品予2014年度捐款冠軍。



李聖潑(右)將印鑒移交予蔡尚楷。

內地各省市代表、友好社團代表500人赴會。大會希望籌得善款2,700萬港元，將用於內地貧困地區捐建希望小學和教育基金，以及資助香港優秀中學生。

楊自然：基金成績有目共睹

晚會籌委主席楊自然致辭時，基金會成立以來，成績有目共睹，廣受各界好評，未來將堅持宗旨，推動會務繼續發展。

李聖潑：今年籌3,916萬新高

卸任主席李聖潑指，該會會務發展蓬勃，今年共籌

款3,916萬餘元，再創新高，在內地捐建了25所「希望小學」；捐助教育基金2,261萬元；首次以獎勵方式資助60名扎根寧夏回族自治區的優秀中小學貧困教師；獎勵香港品學兼優中學生40名；實地考察內地多地基礎教育，並加大對西北、西南地區的援助。

蔡尚楷：捐建537所希望學校

蔡尚楷致辭時，20年來，該會足跡遍及23個省區，至今籌得善款2.575億元，捐建了537所希望學校。去年在香港設立貧困學生獎學金，讓更多學生獲得在校資助；同時在內地貧困地區開展助教活動，獎勵當地教師堅守崗位。他指樂見許多青年企業家正加入這個

慈善大家庭，冀未來大家共同努力，希望工程的影響力必將日益擴大，希望學校蔚然成林。

張燮飛勉勵繼續支持家鄉發展

張燮飛高度讚揚該會21年來對內地農村教育事業的貢獻，冀在港鄉親一如既往關心和支持家鄉各項事業的發展，多為閩港發展牽線搭橋，多為海西建設獻計出力。

大會頒發紀念品予2014年度捐款冠軍志媚基金公司，亞軍健力電業製造廠有限公司/健大企業有限公司及季軍李賢義/李聖潑，和鑽石贊助人和機構施教斌、連軒慈善基金。



澳門緬甸友好協會舉行首屆就職典禮。施虹羽攝



雙方分別簽署了中緬友好合作備忘錄及友好合作協議。

香港文匯報訊(記者施虹羽 澳門報道)澳門緬甸友好協會昨日假澳門美高梅舉行首屆就職典禮及與友好社團簽字儀式。緬甸駐澳總領事館總領事Zaw Zaw Soe、澳門中聯辦經濟部副部長助理李燕、外交部駐澳門特派員公署領事部主任耿麗萍等出席活動。

會長黃瓊成致辭

澳門緬甸友好協會首屆會長黃瓊成在致辭中表示，澳門與緬甸長期以來往來密切，在澳門落地生根的緬甸華僑，本着飲水思源的回饋態度，扮演起兩地社會樞紐的角色，致力搭建兩地友誼及經貿網絡的橋樑。澳門緬甸友好協會的成立，旨在促進澳門與緬甸在經濟、文化、學術、教育、科技、衛生與旅遊等方面的合作，提升兩地人民的友好關係，建立一個平等互利的經貿共同體。他希望，協會的諸位理事與會員，不僅為澳門的多元文化提供更多的向外發展的機會，也藉由與緬甸的攜手並進，帶動兩地社會經濟繁榮發展。

在澳門緬甸友好協會榮譽顧問劉藝良、Zaw Zaw Soe及創會會長曾志龍的監督下，澳門緬甸友好協會首屆成員完成了宣誓就職儀式。隨後，中緬友好協會會長耿志遠，緬中友好協會執行委員U Aye Tun Shwe與澳門緬甸友好協會創會會長曾志龍及首屆會長黃瓊成，分別簽署了中緬友好合作備忘錄及友好合作協議。

澳門緬甸友好協會首屆就職

港僑聯會迎福建遼寧僑辦領導



楊耀忠一行訪本報 4月27日，江蘇旅港聯合同鄉會常務副會長楊耀忠(前排左三)一行到訪香港文匯報，獲本報社長王樹成(前排右三)、執行總編輯吳明(前排右一)、社長助理施倩(後排右四)、副總經理張錦川(後排左一)等熱情接待。



鄭惠文(左七)致贈紀念品予香港僑界社團聯會，余國春(左八)、黃周娟娟(左六)、陳金烈(右五)等代表接受。



王欽賢(左六)代表港僑聯會向遼寧省僑辦副主任趙冰冰(右五)致送紀念品。

香港文匯報訊(記者子京)福建省僑辦、遼寧省僑辦領導日前分別到訪香港僑界社團聯會，獲該會會長熱情接待，賓主暢敘交流，共謀合作，氣氛溫馨。

余國春望獻力「一帶一路」

福建省僑辦副主任鄭惠文一行到訪港僑聯會，獲會長余國春、常務副會長陳金烈、副會長黃周娟娟等熱情接待。余國春表示，獲悉中央審議通過了廣東、天津、福建自貿區總體方案，港澳各界對此極大關注。福建是海西經濟發展區，泉州、長樂、漳州等港口是歷史上「海上絲綢之路」的主要港口。福建海外華僑華人眾多，希望閩港僑界及海外華僑華人繼續發揮海上、海外的優勢，為「21世紀海上絲綢之路」建設，為推進習主席提出的「一帶一路」發展戰略助力。

鄭惠文邀赴武夷山懇親會

鄭惠文副主任邀請港僑聯會組團參加今年10月在武夷山舉行的「第八屆世界福建同鄉懇親大會」，以及對福建自貿區考察調研。希望雙方繼續加強交往，特別是增進僑青的互動往來，搭建共謀發展的平台，進一步發揮僑

力助推閩港兩地經濟、文化等各方面的發展。

此外，遼寧省僑辦副主任趙冰冰到訪港僑聯會，與該會副會長王欽賢等首長座談。王欽賢表示，中央出台新一輪振興東北老工業基地戰略決策，將進一步推進東北經濟發展。遼寧有很多資源、商機，投資合作潛力巨大。希望兩地僑界經常來往，親戚越走越親，加強合作，共同為振興東北的戰略出力。

趙冰冰王欽賢冀振興東北

趙冰冰稱，遼寧與香港距離雖遠，但兩地的僑心貼近。在遼寧改革開放引進外資中，港資、僑資的比重最大。她着重介紹國家支持振興東北的重大政策舉措，希望在國家經濟發展進入新常態的情勢下，為港澳及海外華僑華人提供新的投資平台，加大引資引智力度；希望港商、僑商一如既往地給予支持；歡迎香港僑界的老朋友、新朋友到遼寧考察、投資、旅遊。

該會副秘書長兼青委會主任廖宇軒表示，希望通過多種渠道與遼寧省的僑青加強交流，開展互訪活動，增加僑青對兩地社會、文化等方面的相互了解。



創意理財即興劇賽頒獎 花旗集團與保良局舉辦的「Agent Penny與Will Power」之創意理財即興劇比賽暨頒獎典禮日前順利舉行，寶血會思源學校奪冠。

文傳協會新春書法茶藝聯歡

香港文匯報訊(記者邵萬寬)香港文化傳播協會日前假八角富臨皇宮酒樓舉行新春聯歡晚宴，該會榮譽主席吳錦青、榮譽會長王世逸、會長張林等出席活動。活動特邀書法家賴榮春、唐至量、馮鶴亭即席揮毫，茶藝師張麗即場進行茶道獻藝。

晚宴由副會長兼秘書長張德強主持，理事會會長張林報告了該會2014年開展各項工作所取得的成績。張林報告該會未來的工作重點。該會邁向成立15周年，他建議出版紀念會刊，為一眾理事作為文化傳播人的榮耀留下珍貴歷史；恢復參觀拜訪交流，尤其是與內地文化傳播等機構；積極發展青年理事加入該會，調整該會架構，理事會成員除文化界、傳播界、工商界外，進一步慈善事業界擴展。他指，理事會向公益事業界擴展，為該會全人直接回饋社會創造良機，同時為該會長遠發展打下廣闊資源基礎，讓該會向社會展示全新面貌。出席是次晚宴理事自香港文學界、社團界、新聞界的



香港文化傳播協會新春聯歡。

各方面人士，包括香港中華文化總會理事長、香港文學促進協會會長張詩劍、香港文學促進協會執行會長張繼春、香港作家聯會秘書長李遠榮、著名茶藝師張麗、知名教育家何一心、知名作家鄭貞等。

潮州商會邀張仁良演講

香港文匯報訊(記者子京)香港潮州商會日前於會所大禮堂舉行專題演講，邀請香港教育學院校長張仁良擔任主講嘉賓，為該會同仁介紹香港教育、經濟、扶貧等情況和前景。

該會會長張成雄致辭時表示，「興學育才」是該會宗旨之一，先賢帶頭實踐，創辦「潮州會館中學」和「香港潮商學校」兩所中小學，在各大學設立獎學金，建立及資助文教基金，為香港教育事業出力。他指該會年輕一代精英目光遠大，善學習、敢拚搏，此次張仁良校長的演講必將助力他們更好地了解香港教育事業。



香港潮州商會舉行專題演講會，賓主合影。

該會副會長林宜亮，會董高明東、李焯麟、吳茂松等，分別就教育、經濟及扶貧等問題提問，張仁良一一作答。出席座談會的還包括該會首長許學之、黃書銳、周卓如、張俊勇、蔡少洲、林亦有、唐大威、吳哲啟、黃進達、章曼琪、陳振彬、林鎮洪等。